Karar No       : 32
Karar Tarihi : 01.08.2017

Gündem: Belediyemize Ait 11334, 11335, 11336 Nolu Parsellerin Satışının  Görüşülmesi 
   Gündem konusu meclisimizce görüşülmüş olup, Belediyemize ait 11334, 11335, 11336 nolu parsellerin satışının yapılması için Encümene tam yetki verilmesine meclis üyelerinin oy birliği ile karar verilmiştir.
Karar No       : 33
Karar Tarihi : 01.08.2017
Gündem: 11.07.2017 Tarihli İmar Komisyon Kararının (ilçemiz sanayi bölgesinde bulunan atık su arıtma tesisinin imar durumu) Görüşülmesi
           Gündem konusu İmar Komisyonunca görüşülerek meclisimizce gönderilmiş olup,
           Komisyon kararı gereğince, atık su arıtma tesisi için ayrılan 11206 nolu parselde, arıtma tesisi yapılmış olduğu alanın kolektör hattından 1100 metre uzakta olması ve aynı seviyede olmasından dolayı cazibeli çalışamayacağı, atık su arıtma tesisi için yeni bir alanın belirlenmesine ihtiyaç duyulmuştur.
           Bunun için, ilçemiz batak mevkiinde kolektör hattının batısında kalan ve D.S.İ boşaltım kanalının kuzeyinde bulunan alanın uygun olacağı, alan hakkında gerekli kurum görüşleri alınarak, yeni atık su arıtma tesisi kurulmasına komisyonca karar verilmiş ve meclisimize havale edilmiştir.
            Konu meclisimizce görüşülmüş olup, atık su arıtma tesisinin komisyonda belirtilen alana imar planı yapılması ile ilgili gerekli kurumlara görüş sorularak, gelecek olumlu cevaplara istinaden kararda belirtilen alana aktarılmasına meclis üyelerinin oy birliği ile karar verilmiştir.

Karar No       : 34
Karar Tarihi : 01.08.2017
Gündem: İPLİKSAN A.Ş’nin Dilekçesinin Görüşülmesi
           İpliksan A.Ş’nin Belediyemize vermiş olduğu 10.07.2017 tarihli dilekçesinde, Belediyemize ait  11083,11206,11207 ve 10395 nolu parselleri Belediyemizden satın almak istediklerini belirtmişlerdir.
           Gündem konusu meclisimizce görüşülmüş olup, Belediyemize ait 11083,11206,11207 ve 10395 nolu parsellerin toplamı olan 50.936,96 m2’lik alanın satışının yapılması;
           Ayrıca 11206 nolu toplam 13,313,04 m2’lik parselin tapuda ikiye ayrılması işlemi yapıldıktan sonra oluşacak iki yeni parsellerin de  2886 Sayılı İhale Kanunu uyarınca satışının yapılması için Belediyemiz Encümenine tam yetki verilmesine meclis üyelerinin oy birliği ile karar verilmiştir.

Karar No       : 35
Karar Tarihi : 01.08.2017
Gündem: Belediyemize Ait 3354 Parseldeki (üzerinde mezbaha binasının bulunduğu)  Diğer 2/7   Hissenin Belediyemiz Adına Kamulaştırma Yapılmasının Görüşülmesi.
           Belediyemize ait 3354 Parselde Bulunan ve 2/7 hissesi başka şahıslara ait olan, üzerinde mezbaha binasının da bulunduğu parselin tamamının Belediyemizce kamulaştırma yapılmasına, gerekirse trampa veya takas yolu ile  Belediyemize alınmasına, kamulaştırma işlemi yapılması için Belediyemiz Encümenine tam yetki verilmesine meclis üyelerinin oy birliği ile karar verilmiştir.
Karar No       : 36
Karar Tarihi : 01.08.2017
Gündem: 4 (Avcı) Sokak İsminin Değiştirilmesinin Görüşülmesi
           Belediye Başkanı Ahmet DOĞAN’ın Meclise gündem dışı olarak sunmuş olduğu dilekçede; Gölet Evleri Mahallesi sakinlerinin vermiş olduğu, “Gölet Evleri Mahallesinde bulunan 4 Sokağın isminin Avcı Sokak olarak tabelada görüldüğü, kişilere özel isim verilmesinin mahalle sakinlerini rahatsız ettiği, eğer bir isim verilecekse milli manevi duygular içeren bir ismin verilmesi” hususunun talep edildiği belirtilmiştir.
           Gündem konusu meclisimizce görüşülmüş olup, 4 Avcı Sokakta, Avcı isminin kaldırılıp, 4 Sokak olarak değiştirilmesi uygun görülerek, 5393 Sayılı Belediye Kanunun 81. Maddesi gereğince Mülki İdare Amirinin onayına sunulmasına meclis üyelerinin oy birliği ile karar verilmiştir.
Karar No       : 37
Karar Tarihi : 01.08.2017
Gündem: Göletevleri Mahallesinde Bulunan Parka İsim Verilmesinin Görüşülmesi           
 İlçemiz Gölet Evleri Mahallesinde bulunan Belediyemize ait parka “Şehit Ömer Halis DEMİR” isminin verilmesi gündeme gelmiş olup,  gündem konusu meclisimizce görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesine meclis üyelerinin oy birliği ile karar verilmiştir.
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